
Bridge Road Active Open Space Master Plan 
Community Feedback 

Between the 31 July and 26 August 2022, Melton City Council shared with the local surrounding community a 
proposed master plan to guide the second stage of the Bridge Road Active Open Space.  

Feedback was collected via an online survey, a hard copy flyer, email and at a weekend drop-in session held 
at Bridge Road Active Open Space. A total of 139 responses were received from the community. Below is a 
summary of the feedback that was collected. This feedback helps Council to understand what is important to 
the community and why, as well as identify any other opportunities for improvements. The feedback is 
reviewed and will be used to update the master plan design. 

Project Scope: 
The Bridge Road Active Open Space Master Plan will provide a vision for additional facilities at this reserve 
to support team sports and informal recreation for the community. The new facilities include an oval for AFL 
football and cricket, tennis courts, cricket practice nets, additional hockey field, netball court, visitor and 
player amenities, tree planting and landscape improvements. 

Project Proposal Feedback:
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Primary School
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If member of a sports club, community or service using the 
park, what is the name of the organisation



  

 

   

 

Daily
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How often do you use the 
existing reserve

Walking/ 
exercise

35%

Dog 
Walking
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Cycling
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Passing 
through
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Playing 
sport
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Other
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What is the main reason you 
visit

Yes
69%

No
13%

Maybe
18%

Would the delivery of Stage 2 of 
the proposed master plan 
enhance your experience

Not 
Supportive
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Supportive
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Very 
Supportive
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Overall what is your level of 
support for the master plan
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Why would the delivery of Stage 2 of the master plan enhance 
your experience
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Seating, spectator seating, seating sheltered by wind and/or rain

Retain hockey warm up space

More carparking throughout

Nothing

Accommodate expansion for the school

Toilet facilities - 24hr access

Basketball court

Pavillion closer/overlooking to hockey fields

Aquatic centre

Fenced dog off lead area

Include rugby pitch and/or soccer pitch/field

Cafe

Playground

Score boards

Walking paths

BBQ areas

More drinking fountains throughout

Water park/play

Lighting

Include a lake

Wayfinding

DDA accessible

Shaded areas, more tree planting

Irrigation, stormwater, WSUD

Kiss and ride bays for new tennis courts and football oval

Extra club rooms & storage facilities for each ground and field

Family friendly change rooms

Beachvolleyball

Cycling track

Accommodate parkrun in path layout

Futsal court

Bocce

BMX

Area for skating / roller blading

More tennis courts

Covered exercise area

Sporting infrastructure for women

Area food trucks and night activation
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What other elements that aren't on the master plan that would 
further enhance your experience


